



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о получении взятки

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела, в отношении в отношении Елены Вишневской и Станислава Федоренко, обвиняемых в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290, ч.4 ст. 264 УК РФ (получение взятки, нарушение правил дорожного движения).

Из материалов уголовного дела следует, что Вишневская, состоящая в должности заместителя начальника отдела УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Центральном районе Санкт-Петербурга и Федоренко, состоящий в должности начальника отделения по организации иммиграционного контроля, данного отдела 27 марта 2015 года по месту службы, в доме 5 по переулку Крылова получили от представителя одной из коммерческой структур, за не составление в отношении указанного юридического лица протоколов об административных правонарушениях, (незаконное привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина или лица без гражданства) взятку в виде денег в сумме 160 тыс. рублей.

Кроме того, Федоренко 1 февраля 2015 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Вольво S 40» на кольцевой автомобильной дороге в направлении от Шафировского проспекта в сторону Пискаревского проспекта, совершил столкновение с ограничительным бордюром, в результате чего пассажир указанного автомобиля выпал из салона на асфальт и скончался от полученных телесных повреждений

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/944116>